EMNANAAHNTIKEZ MANEAAHNIEZ EZETAZEIZ
" TA=ZHZ HMEPHZIOY N'ENIKOY AYKEIOY

ATANTHZEIZ ZTHN ANANTY=H E®GAPMOIQN ZE
NMPOrPAMMATIZTIKO NEPIBAAAON TEXNOAOTIIKHZ
KATEYOYNZHZ

TPITH 19 IOYNIOY 2012

OEMA A

A1. a. 2waTo,
B. Ad&Bog,
Y- Adbog,
0. 2waTo,
€. N\aBog.

A2. Av A<B 16T1¢
Av C<>D 10T1¢
Av B>D 1671¢
Ke— 1
aAAiwg
Av B=D T1671¢
Ke— 1
TéAog_av
TéAog_av
Téhog_av
TéAog_av



A3. Ze& mrepiTrTwon 1Tou d06¢i Evag apvnTIKOS aplBuog (Tr.x. x=-5)
Ba epavioel To pAvuua "Algreloc”

O aAy6piIBuog Ba utTopouce va ypa@Tei ws £CAC:

AAyo6p10pog Wnoia
A1GBaoE X
Av x<0 i x>=1000 1éT1¢e
Epe@avioe ‘AGBog dedouéva’
AAIwG_av x<10 1éT¢
Epeavioe ‘Movoyn@iog’
AANIWG_av x<100 T1oTe
Epo@avioe ‘Aipripiog’
AANIWG
Epgavioe ‘Tpiynolog’
Téhog_av

A4. BA. oxOAIKO BiBAio § 2.3.

A5. KO0
MNaiamré 1 péxpr 20
Av AJi] mod 2=0 16T7¢
K—K+1
B[K]<«A[i]
Téhog_av
TéAog_stravaAnyng
MNaioamwd 1 péxpr 20
Av A[i] mod 2=1 161¢
K—K+1
B[K]<«A[i]
TéNog_av
TéAog_eTavaAnyng



OEMA B

B1

Cooxi >

X €0

OXI x/<= 100

NAI

y<y+1

A

NAI

OXI

X€EX+1

3*X+2*y-7*2=5

EKTYTNQZE x, y, z

z€z+1




B2

rPAMMA K OOONH (EKTYTIQZH)
2 1 b
5 H
6 ®
3 )
7 2
OEMA I

AAYOPIOHOG KEIPEVO

TTARB0G «— 0
i «— 500
done «— Weudng

‘Ooco done=weudAg Kkal i>=1 eravaAafe
Av KEIM[I]="* T1ét1¢
TTAAB0G «— TTANB0C + 1
l—i-1
aAAIwg
done «— aAnBnig
Téhog_av
TéAog_stravaAnyng

Av T1ARB0oc=0 T16TE

Ep@avioe "To prikog Tou Kelpévou gival 500 xapakThpes”
AANIWG

Ep@avioe mAn6og
TéNog_av



MNaiamrdé 1 péxpr 500-1TARB0C
Av KEIM[I]=" © 1éT1¢e
KPYM[i] < °
aAAIwg
MNajamd 1 péxpr 24
Av KEIM[1]=AB[1,j] TéT¢
KPY[i] < ABJ2,]]
TéAog_av
TéAog_gtravaAnyng
Téhog_av
TéAog_gtravaAnyng

AéCeic — 0
max «— 0

i «— 1

‘000 i<=500-11A00o¢ etTavaAlape
A0
‘Ooo KEIM[i]<>’ * ka1 i<=500-1TANB0¢ eTravaAafe
A — TTA + 1
f—i+1
TéAog_gtravaAnyng
AECEIC — AECeIC + 1
Av TTA>max T1éT1e
max «— TTA
TéAog_av
| — i+ 1! TTapAAEITTOUNE TO KEVO
TéAog_stravaAnyng

Epo@avioe AECeic
Ep@avioe max

TéAog Kkeipevo



OEMA A

MPOMPAMMA &15r0€IC
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: 8eatéc[5,7], S1, S2, i, j, oTaBpol, TIA
MPAFMATIKEE: MO[5], MO1[5], MO2[5]
XAPAKTHPEZ: ov[5]

APXH
A i AMO 1 MEXPI 5
FPAWE ‘AwoTe 10 6voua Tou KavaAiou’
AIABAZE ov][i]
TEAOXZ_ENANAAHWHX
A i AMO 1 MEXPI 5
A j AMO 1 MEXPI 7
F’PAWE ‘AwoTte TTARB0G TNAEBeaTWV
AIABAZE 0caTéd|i,j]
TEAOZ_ENANAAHWHX
TEAOZ_ENANAAHWHX
NA i ANMMO 1 MEXPI 5
MOYi] « péoog(BeaTég,i)
TEAOZ_ENANAAHWHX
A i AMO 1 MEXPI 5
S1<0
S2—0
A j AO 1 MEXPI 7
AN j<=5 TOTE
S1 «— S1 + Beatéc|i,]]
AAANIQZ
S2 « S2 + Beatéc|i,]]
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENMANAAHWHX
MO1[i] < S1/5
MO2[i] « S2/2
TEAOZ_ENANAAHWHX



MA i AMO 1 MEXPI 5

AN MO2[i/MO1[i]>=1.1 TOTE
FPAWE ov[i]

TEAOZ_AN

TEAOZ_EMNANAAHWHE

oTtaBuol «— 0
NMA i AIMO 1 MEXPI 5
A <0
A j AlMO 1 MEXPI 6
AN Oeatéd|i,j] < Beatéli,j+1] TOTE
TTA < TTA + 1
TEAOZ_AN
TEAOXZ_ENMANAAHWHX
AN TA=6 TOTE
oTa0uol < oTabuol + 1
FPAWE ov]i]
TEAOZ_AN
TEAOXZ_ENANAAHWHX
AN otaBpoi=0 TOTE
FPAWE ‘Kavévag otaBuog dev ixe ouvexn auénon tnAeBéaonc’
TEAOZ_AN
TEAOZ_INMPOIrPAMMATOXZ

2YNAPTHZXH péoog(Beatéc,i): MPAFMATIKH
METABAHTEZX
AKEPAIEZ: i, j, Beatég[5,7], S
APXH
S0
A jAMNO 1 MEXPI 7
S « S + Beatég]i,j]
TEAOZ_ENANAAHWHZ
MEOOG «— S/7
TEAOZ_XZYNAPTHZHZ
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